

Информация о состоянии защиты населения и территории Ивановского сельсовета Рыльского района

В условиях сохранения высокого уровня угрозы техногенного и природного характера, негативных последствий чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС) для устойчивого социально-экономического развития Ивановского сельсовета Рыльского района Курской области, одним из важных элементов обеспечения комплексной безопасности является повышение защиты населения и территории.

На территории Ивановского сельсовета Рыльского района Курской области отсутствуют потенциально опасные объекты.

За последние 5 лет на территории Ивановского сельсовета Рыльского района Курской области население пострадало в основном от техногенных чрезвычайных ситуаций, в том числе от пожаров, на водных объектах и в результате ДТП.

В Ивановском сельсовете Рыльском районе Курской области завершена работа по разработке документов территориального планирования, что позволит оценить риски чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, минимизировать их последствия на основе совершенствования системы антикризисного управления, инженерно-технических мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах и безопасности дорожного движения.

По природным условиям на территории сельсовета, возможно возникновение ЧС местного уровня не приводящим к катастрофическим последствиям, нарушениям только жизнедеятельности населения.

На территории сельсовета расположены предприятия: ФГБУ «Санаторий «Марьино», ООО «Агросемена», ООО «Агрофирма «Благодатенская».

Железнодорожный транспорт. На территории сельсовета железнодорожного сообщения нет.

Автомобильный транспорт. По территории сельсовета с востока на запад проходит автодорога регионального значения «Курск - Льгов - Рыльск - граница с Украиной». Основной въезд на территорию с. Ивановское осуществляется по автомобильная дорога регионального значения Курск - Льгов - Рыльск - граница с Украиной (38 ОП РЗ 3 8К-017). Общая протяженность дорог с твердым покрытием на территории сельсовета составляет 90,7 км.

Выводы по транспорту:

Наиболее уязвимыми участками путей сообщения являются:

- на автодороге «Курск - Льгов - Рыльск - граница с Украиной»;

На территории сельсовета радиационно-опасных объектов, объектов, имеющих химическое производство и биологические вещества – нет.

Наиболее опасными авариями на территории сельсовета являются аварии на автодороге «Курск - Льгов - Рыльск - граница с Украиной» с утечкой или выбросом (розливом) АХОВ.

При взрывах и пожарах на предприятиях ООО «Агросемена», ООО «Агрофирма «Благодатенская» катастрофических последствий не прогнозируется, население близлежащих домов не пострадает, возможны жертвы среди обслуживающего персонала.

Мест наиболее подверженных в эпидемиологическом отношении на территории сельсовета нет.

Массовых инфекционных заболеваний людей и животных на территории сельсовета за последние 10 лет не наблюдалось.

К возникновению наиболее масштабных ЧС на территории сельсовета могут привести авария на Курской АЭС, аварии (технические инциденты) на линиях электро-, газоснабжения, водопроводных сетях, аварии на взрывопожароопасных объектах, аварийные ситуации на автомобильной магистрали с выбросом АХОВ и ВПОВ.

Основным следствием этих аварий (технических инцидентов) по признаку отнесения к ЧС является нарушение условий жизнедеятельности населения, материальный ущерб, ущерб здоровью граждан, нанесение ущерба природной среде.

В целях своевременного принятия мер по защите населения и территории Администрацией Ивановского сельсовета Рыльского района созданы и утверждены комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования «Ивановский сельсовет» Рыльского района Курской области» и План основных мероприятий Ивановского сельсовета Рыльского района Курской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год.

Практические мероприятия по защите населения и территории осуществляются в соответствии с вышеуказанным Планом.

Администрацией Ивановского сельсовета Рыльского района по состоянию на 01.06.2020 издано 5 нормативно-правовых актов по вопросам защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера.

На территории Ивановского сельсовета Рыльского района с 2012 года осуществляет свою деятельность добровольная пожарная дружина в составе 12 членов. За истекший период текущего года дружина выезжала 11 раз на горение сухой растительности (трава, стерня и камыш), мусора. В результате пожаров погибших и травмированных не зарегистрировано.

Регулярно осуществляется мониторинг за техническим состоянием ГТС, расположенных на водных объектах Ивановского сельсовета Рыльского района собственником ГТС –ФГБУ «Санаторий «Марьино».

В целях организованного проведения эвакуационных мероприятий на территории сельсовета в случае общей радиационной аварии на Курской АС создан сборный эвакуационный пункт и утвержден состав рабочей группы сборного эвакуационного пункта.

Оповещение населения Ивановского сельсовета осуществляется с использованием электросирены С-40.

Для своевременной оценки обстановки, принятия управленческих решений и постановки задач подчиненным при угрозе и (или) возникновении ЧС разработаны и утверждены: паспорт безопасности Ивановского сельсовета Рыльского района.

В районе соответствующими нормативно-правовыми актами администраций района и поселений, приказами организаций ежегодно на предупреждение и ликвидацию ЧС создаются резервы финансовых и материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств.

Регулярно должностными лицами на официальном сайте Администрации Ивановского сельсовета Рыльского района в сети «Интернет» публикуются статьи по вопросам защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного, техногенного, биолого-социально характера, в т.ч. и терактов.

Вопросы защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций находятся на постоянном контроле Главы Ивановского сельсовета Рыльского района, комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности.